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В аналізі експериментальних даних кутових розподілів пружного, непружного розсіяння та реакцій 
передач використовуються оптичні потенціали для опису взаємодії ядер у вхідних та вихідних каналах. 
Найчастіше використовуються оптичні потенціали у формі Вудса-Саксона (WS), чи мікроскопічні 
потенціали, які отримуються за методом подвійної згортки (DF). Як відомо, параметри цих потенціалів 
є енергетично-залежними. 

Існує багато даних кутових розподілів пружного розсіяння 12С + 12С в широкому діапазоні енергій, 
та трохи менше для системи ядер 13С + 12С. В роботі [1] для аналізу кутових розподілів пружного 
розсіяння 13С + 12С в діапазоні енергій Ес.ц.м. = 28,8 ÷ 66,14 МеВ використано енергетично-залежний WS-
потенціал, з глибокою дійсною об’ємною частиною, для системи ядер 12С + 12С з роботи [2], в прості 
аналітичні вирази енергетично-залежних параметрів якого внесено невеликі поправки для кращого 
узгодження розрахунків за оптичною моделлю (ОМ) з експериментальними даними пружного 
розсіяння 13С + 12С в цьому діапазоні енергій. В роботі [2] також наведено аналітичні вирази для 
енергетичної залежності параметрів WS-потенціалу для взаємодії 12С + 12С при нижчих енергіях (менше 
6 МеВ/А). Для аналізу експериментальних даних пружного розсіяння 13С + 12С в діапазоні енергій 
Ес.ц.м = 5,76 ÷ 18,2 МеВ (з літературних джерел) використано цю енергетичну залежність для отримання 
необхідних параметрів WS-потенціалів системи 13С + 12С для відповідних енергій зіткнення, але ОМ-
розрахунки з цими параметрами погано узгоджувались з даними пружного розсіяння 13С + 12С у 
вищевказаному діапазоні енергій (як приклад, пунктирні криві на рис. 1). Тому було внесено невеликі 
поправки в аналітичні вирази залежних від енергії параметрів ОМ-потенціалу з [2], щоб покращити 
опис даних пружного розсіяння 13С + 12С в цьому діапазоні енергій Ес.ц.м. = 5,76 ÷ 18,2 МеВ.  Показано, 
що цей енергетично-залежний потенціал з глибокою дійсною об’ємною частиною, модифікований для 
системи ядер 13С + 12С, непогано описує експериментальні дані в ОМ-розрахунках майже у повному 
кутовому діапазоні тільки для енергій Ес.ц.м. ~ 5 ÷ 13 МеВ (як приклад, суцільні криві на рис. 1). 
Подальші розрахунки за методом зв’язаних каналів реакцій, з урахуванням колективних переходів 
нижчі збуджені стани ядер 12С і 13С, а також передачі нейтрона, не вплинули на якість опису кутових 
розподілів пружного розсіяння в діапазоні  енергій Ес.ц.м. ~ 14 ÷ 18 МеВ, що може свідчити про 
можливий істотний вплив інших механізмів, наприклад процесів розпаду складеного ядра. 

 

 

 
Рис. 1. Диференціальні перерізи 
пружного розсіяння 13С + 12С при 
енергіях Ес.ц.м. = 9,6 МеВ (а) та 
10,7 МеВ (б). Пунктирні криві  - ОМ-
розрахунки з параметрами WS-
потеніалів, отриманими з енергетично-
залежної систематики для 12С + 12С [2], 
суцільні криві – з невеликими 
модифікаціями цієї систематики для 
використання для системи ядер 
13С + 12С (див. текст). 
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